
 

Gentile Associato,
 

Ai sensi di quanto disposto dai commi da 125 a 129 della Legge n. 124/2017,  entro il prossimo 31
dicembre 2021 occorre pubblicare sul  proprio sito internet aziendale, gli  aiuti  e contributi pubblici
ricevuti nell’esercizio dell’attività di impresa nel corso dell’anno 2020.

I  soggetti  che non hanno un proprio  sito internet  devono provvedere alla  pubblicazione sul  sito
internet delle associazioni di categoria alle quali aderiscono.

 

Le ditte che nel corso del 2020, hanno ricevuto contributi pubblici aventi carattere generale e aiuti già
pubblicati nel Registro Nazionale degli aiuti di Stato, ai fini dell’assolvimento del suddetto obbligo di
pubblicità  e  trasparenza,  occorre  riportare  sul  proprio  sito  internet  o,  in  mancanza,  su  quello
dell’associazione di categoria di appartenenza, quanto segue:

 

“La ditta ha ricevuto nel corso dell’esercizio 2020 benefici rientranti nel regime degli aiuti di Stato e
nel regime de minimis per i quali sussiste l’obbligo di pubblicazione nel Registro Nazionale degli aiuti
di Stato di cui all’art. 52 della L. 234/2012, indicati nella sezione trasparenza a cui si rinvia.”

 

 

In  caso  di  inosservanza  del  precitato  obbligo  è  prevista,  a  decorrere  dal  1°  gennaio  2022,
l’applicazione di una sanzione pari all’1% degli importi ricevuti con un minimo di 2.000 euro, nonché la
sanzione accessoria dell’adempimento agli obblighi di pubblicazione. 

 

In  caso  di  inottemperanza  entro  90  giorni  dalla  contestazione  avanzata  dall’Amministrazione
competente, troverà applicazione la sanzione della restituzione integrale del beneficio ricevuto.

 

Restiamo a disposizione per informazioni, chiarimenti e assistenza. 

 

Cordiali saluti
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